



Есть у нас немало славных Разных дней в календаре Но один есть — самый главный С амый первый в сентябре!

1 сентября День знаний – традиционный праздник школ России, но и дошкольники с радостью встречают учебный год, который сделает еще старше, здоровее и умнее маленьких ребятшек детского сада. Сегодня, в нашем детском саду состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний. наших маленьких воспитанников встретил озорной Колобок, который собрался идти в школу, а по дороге встречал Зайца, Волка, Медведя и Лису, которые давали ему задания, чтобы проверить, сможет ли он учиться в школе. Детей старшего возраста встретила Букваежка, которая пошла в школу, но забыла свою подружку Почемучку. Вместе ученицы устроили детям настоящий экзамен, чтобы проверить будущих учеников... Задорная и веселая обстановка царила на празднике, дети пели, танцевали, участвовали в конкурсах, читали стихи о детском саду.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду.





# Мы стали на год старше!

01.09.2023 10:18



